

विकास खण्ड मांट में तीन दिवसीय अंत्योदय मेला व प्रदर्शनी का शुभारम्भ

मथुरा। पं० दीनदयाल उपाध्याय की जन्मशताब्दी के अवसर पर उनके विचारों और उनके

आवश्यकता है। बीडीओ सरिता द्विवेदी ने कार्यक्रम को सम्बोधित करते हुए कहा कि

सुरवाइजर ने बच्चों के पूरक पोषाहार वितरण, टीकाकरण, इन्द्रधनुष कार्यक्रम, स्वास्थ्य



सपनों को साकार करने में प्रदेश सरकार के कार्यों से जनता को परिचित कराने एवं जनता की भागीदारी सुनिश्चित करने के उद्देश्य से विकास खण्ड स्तरीय तीन दिवसीय अंत्योदय मेला एवं प्रदर्शनी का आयोजन विकास खण्ड मांट में सूरना एवं जनसम्पर्क विभाग के तत्वाधान में आयोजित किया गया। आयोजित प्रदर्शनी का शुभारम्भ ब्लाक प्रमुख मांट प्रतिनिधि विशाल कुमार वर्मा तथा खण्ड विकास अधिकारी सरिता द्विवेदी ने संयुक्त रूप से फीता काटकर किया और सूचना विभाग द्वारा लगाई गई प्रदर्शनी का गहनता से अवलोकन करते हुए पं० दीनदयाल उपाध्याय के जीवन चरित्र से प्रेरणा लेकर उनके आदर्शों पर चलने का आह्वान किया। इस अवसर पर आयोजित संगोष्ठी में अपने विचार व्यक्त करते हुए ब्लाक प्रमुख प्रतिनिधि ने कहा कि पाँडित दीनदयाल उपाध्याय जी हम सभी के लिए प्रेरणाश्रोत हैं, जिनकी बजह से हमारे देश का स्वाभिमान आज भी बरकरार है। उन्होंने कहा कि सरकारी योजनाओं का लाभ समाज के अन्तिम व्यक्ति तक पहुँचना चाहिए, जिसके लिए सभी को और अधिक मेहनत से कार्य करने की

प्रदेश सरकार द्वारा पं० दीनदयाल उपाध्याय जी की जन्मशताब्दी आयोजन के अवसर पर इस वर्ष को गरीब कल्याण वर्ष के रूप में मनाया जा रहा है, जिसके तहत विभिन्न संचालित योजनाओं के माध्यम से आम जनता को प्रदर्शनी दी जा रही है। उन्होंने मनरेगा, प्रधानमंत्री आवास योजना सहित विभिन्न योजनाओं के संबंध में विस्तार से अवगत कराया। एडीओ पंचायत ने स्वच्छ भारत मिशन के अन्तर्गत शौचालय निर्माण के संबंध में विस्तार से अवगत कराते हुए इस महत्वपूर्ण कार्यक्रम में सभी के योगदान की अपेक्षा की। उ०प्र० कौशल विकास मिशन मथुरा के प्रबन्धक सुनील यादव ने अवगत कराया कि विभिन्न ट्रेडों में निःशुल्क प्रशिक्षण प्राप्त कर बेरोजगार युवक/युवतियाँ स्वतंत्र रूप से अपना स्वरोजगार कर सकते हैं। इसके अतिरिक्त विभिन्न संस्थानों में युवकों को उनके हूनर के आधार पर उन्हें रोजगार के अवसर दिये जाते हैं। जिला मद्य निषेध अधिकारी उपदेश कुमार ने कहा कि नशा एक सामाजिक बुराई है, इससे नयी पीढ़ी को बचना होगा। महिला एवं बालविकास की

परीक्षण, कुपोषित बच्चों का उपचार के संबंध में विस्तार से बताया हुआ कि जब बच्चे स्वस्थ रहेंगे तो समाज ही स्वस्थ रहेगा। जिला सूचना अधिकारी सुरजीत सिंह ने पं० दीनदयाल उपाध्याय जीवनवृत्त पर आधारित चित्र प्रदर्शनी के संबंध में उपस्थित लोगों को विस्तार से बताया और प्रचार साहित्य का वितरण कर सभी के सहयोग के लिए धन्यवाद दिया। विकास खण्ड मांट में आयोजित तीन दिवसीय अंत्योदय मेला एवं प्रदर्शनी में सूचना विभाग के अतिरिक्त चिकित्सा, कृषि, मत्स्य, बाल विकास, कौशल विकास मिशन, पंचायतीराज, पशु चिकित्सा के द्वारा अपने विभागीय स्टॉल लगाकर जनसामान्य को योजनाओं की जानकारी दी। कार्यक्रम आयोजन के दौरान श्रीमंत ब्रजवाणी सांस्कृतिक कलाकेन्द्र द्वारा पं० दीनदयाल उपाध्याय जी के जीवन वृत्त पर दल नेता बलदेव सिंह आजाद ने लोक गीतों के माध्यम से व्यक्त किया, जिससे उपस्थित श्रोतागण मंत्रमुग्ध हो गये। कार्यक्रम में डीआईओ सुरजीत सिंह, जिला मद्य निषेध अधिकारी उपदेश कुमार, उ०प्र० कौशल विकास मिशन मथुरा के प्रबन्धक सुनील यादव, एडीओ पंचायत, पंचायत सचिव, सहित विकास खण्ड कार्यालय के अधिकारी, कर्मचारीगण उपस्थित थे।

कांग्रेस का ब्लॉक स्तरीय पीसीसी सर्किल के चुनाव का चरण पूरा

मथुरा। कांग्रेस संगठनात्मक चुनावों की श्रृंखला में मथुरा जनपद के जिला व शहर में ब्लॉक स्तरीय पीसीसी सर्किल के चुनाव का चरण पूरा हुआ। प्रत्येक ब्लॉक पीसीसी सर्किल में जिला व शहर कांग्रेस कमेटी के कार्यकारिणी हेतु ६ डेलीगेट्स के अलावा ब्लॉक स्तरीय कांग्रेस कमेटी डेलीगेट्स के ब्लॉक कांग्रेस कमेटी पीसीसी सर्किल के ११ पदाधिकारी एवं सदस्य कार्यकारिणी की निर्वाचन की कार्यवाही पूरी होने की घोषणा संगठनात्मक जिला निर्वाचन अधिकारी बक्सर बिहार से आए डाक्टर मनोज पांडे ने प्रदेश कांग्रेस संगठनात्मक चुनाव के एपीआरओ बंगलौर कर्नाटक से आए मोहम्मद ताज एवं जनपद अलीगढ़ आगरा व

हाथरस से पधार बीआरओ की उपस्थिति में की कांग्रेस की रीति-नीति एवं परंपरानुसार उपरोक्त कार्यक्रम में जनपद के सभी धर्मों जाति वर्ग एवं महिलाओं द्वारा अपनी भागीदारी सुनिश्चित की। इस अवसर पर शहर कांग्रेस कमेटी के अध्यक्ष आबिद हुसैन जिला अध्यक्ष सोहन सिंह सिमोदिया के अलावा सैकड़ों की संख्या में कांग्रेस जन शहर कांग्रेस कार्यालय प्रांगण वह नीचे होली गेट पर उपस्थित रहे आगामी चरण में पीसीसी सदस्य एवं जिला शहर अध्यक्षों के निर्वाचन की प्रक्रिया अखिल भारतीय कांग्रेस संगठनात्मक चुनाव प्राधिकरण के दिशा निर्देशानुसार कराए जाने की घोषणा चुनाव अधिकारियों द्वारा की गई।

मुकुट पूजन, श्री गणेश शोभायात्रा के साथ रामलीला महोत्सव का शुभारम्भ

मथुरा। श्री रामलीला सभा मथुरा के तत्वावधान में आयोजित २१ दिवसीय श्री रामलीला महोत्सव का मुकुट पूजन व भव्य गणेश शोभायात्रा के साथ शुभारम्भ हो गया। प्रातः १० बजे श्री कृष्ण जन्मस्थान लीला मंच पर श्री गणपति, वरुण, पंचोमक, र, नवग्रह, कलश पूजन श्रीगणेश्वर नाथ चतुर्वेदी, रविक, तं गर्ग, जन्मानजी, प्रसाद गर्ग, जुगलकिशोर अग्रवाल, सभापति उमेश अग्रवाल प्रेस ब्लाक, प्रधानमंत्री बनवारी लाल गर्ग, कोषाध्यक्ष अजय मास्टर, उपसभापति अशोक गुड्डेरा, अशोक बंसल, उपप्रधान मंत्री सर्वेश शर्मा एडवोकेट, सुनील अग्रवाल, संजय कुमार, अनूप टैण्ट, प्रचारमंत्री शशांक पाठक, विनोद सराफ, प्रदीप गोस्वामी आदि सहित अनेक गणमान्य व वरिष्ठ जनों ने पूजन किया। तत्पश्चात् श्रीराम, जानकी, भरत, लक्ष्मण, शत्रुघन, हनुमानजी, ब्रह्माजी, शिवजी आदि के मुकुट श्रृंगार पोषाक, धनुषबाण, गदा, त्रिशूल आदि का विधिवत पूजन आचार्य गोविन्द गोस्वामी, लीला स्वामी अनिल कुमार शर्मा ने कराकर स्वरूप व पात्रों का वर्ण बंधन किया। पूजन व्यवस्था में श्रृंगार मंत्री राम नारायण गर्ग, उमेश बिजली वालों व मनीष गर्ग ने सहयोग दिया । सन्यकाल ५

बजे श्रीकृष्ण जन्मस्थान से श्री गणेशजी की भव्य शोभायात्रा में सर्व प्रथम सभा का बेनर, धर्मध्वजा, ताम्बे, ऊंट धोसा, गणेशजी की झाँकी, अर्ध-नारीश्वर, दुर्गाजी की झाँकी, पिंग बैण्ड, विश्वकपि की झाँकी, पंचमुखी गणेश, प्रकाण बैण्ड, अन्त में चाँदी के विशाल सिंहासन पर श्री राम, श्री जानकी जी, श्री भरत, श्री लक्ष्मण, श्री शत्रुघन, श्री हनुमान के साथ रथ पर विरा। जमान होकर अपनी अद्भुत छटा से भक्तों को सम्मोहित कर रहे थे । शोभायात्रा का मार्ग में विभिन्न स्थानों पर आरती व पुष्प वर्षा कर स्वागत किया गया। शोभायात्रा में प्रमुख रूप से गोपेश्वर नाथ चतुर्वेदी, योगेश जौली, चरत लाल सराफ, हिमांशु सूतिया, मदन मोहन श्रीवास्तव, चिन्ताहरण चतुर्वेदी, बाँके बिहारी तेल वाले, राज नारायण गौड़, अजय सराफ, पं०अमित भारद्वाज, कहँयालाल अग्रवाल, शैलू हकीम, मोहित अग्रवाल, विष्णु शर्मा, कैलाश चन्द बिजली वाले, योगेश आबा, मूलचन्द गर्ग, हेमन्त खन्दीली, गौरव अग्रवाल सजावट, संजय गो. विल, विजय बहादुर सिंह, विपुल पारीक आदि उपस्थित थे। मध्याह्न प्रसाद सेवा संजय अग्रवाल, नीरज अग्रवाल व रात्रि प्रसाद सेवा बबलू अटैची

वाहन की टक्कर से व्यक्ति की मौत

मथुरा। कोसीकलां थाना क्षेत्र के फाल्गे गांव से बाइक पर आ रहे व्यक्ति मे पैगांव मोड़ के समीप अज्ञात वाहन ने टक्कर मार दी जिससे उसकी घटना स्थल पर ही मौत हो गयी। जानकारी के अनुसार ४० वर्षीय लेखराज पुत्र चरन सिंह निवासी फाल्गे आज सुबह अपनी बाइक पर सवार होकर कोसी की तरफ जा रहा था तभी पैगांव मोड़ के निकट अज्ञात वाहन ने उसमे टक्कर मार दी जिससे उसकी मौत हो गयी।

हिन्दी दिवस का आयोजन वर्चावली में

मथुरा। नेहरू युवा केन्द्र मथुरा द्वारा प्रतिवर्ष की भाँति इस वर्ष भी सरकारी कामकाज में राजभाषा हिन्दी के प्रति जागरूकता तथा उसके उत्तरोत्तर प्रयोग में गति लाने के उद्देश्य से १४ सितम्बर को हिन्दी दिवस समारोह तथा १४ से २८ सितम्बर २०१७ तक हिन्दी पखवाडा के रूप में मनाया जा रहा है। १४ सितम्बर, २०१७ को मुख्य कार्यक्रम ब्लाक नंदगांव के पूर्व माध्यमिक विद्यालय गवर्चावली में स्वयं सेवक त्रिलोक चन्द के नेतृत्व में आयोजित किया जा रहा है। केन्द्र के जिला युवा समन्वयक ने बताया कि वर्चावली में राजभाषा हिन्दी दिवस के साथ-साथ स्वच्छ संकल्प से स्वच्छ सिटी अन्तर्गत में स्वच्छता के लिए क्या करूँगा/करूँगी" विषय पर १५-२९ आयु वर्ग के युवाओं के बीच निबंध प्रतियोगिता होगी। जिसमें स्वच्छता के बारे में अपने विचार २५० शब्दों में प्रकट करने होंगे।

श्रीकृष्ण की नगरी में सात दिनों तक रहेगी महाराज अग्रसेन जन्मोत्सव की धूम

सप्ताहभर होंगे सर्वसमाज के लिए विविध कार्यक्रम, देश विदेश के कलाकारों से सुसज्जित होगा मेला, कई मंत्री रहेंगे मौजूद

मथुरा। श्री अग्रवाल सभा (रंजि) मथुरा द्वारा हरवर्ष की भाँति इस वर्ष भी समाज के अग्रकुल परिवर्तक महाराज अग्रवान जी कास जयन्ती महोत्सव की तैयारिया चल रही हैं। महाराज अग्रसेन जयन्ती महोत्सव इसवार भी सप्ताहभर भी विभिन्न कार्यक्रम आयोजित कर मनाया जायेगा। इस सन्दर्भ में आयोजित पत्रकार वार्ता में मौजूद सभा के अध्यक्ष श्याम सुन्दर बंसल, प्रधानमंत्री रवि मास्टर, उपाध्यक्ष नागेन्द्र मोहन मित्तल, जयन्ती संयोजक अशोक अग्रवाल प्रेस वाले, शोभायात्रा संयोजक सतीश चन्द सराफ सदर बाले संगठन मंत्री शशिभानु गर्ग व प्रचार मंत्री डा. अनुराग अग्रवाल ने बताया कि भगवान श्रीकृष्ण की नगरी में महाराज अग्रसेन जयन्ती महोत्सव इसवार १९ सितम्बर से २५ सितम्बर तक मनाया जायेगा। इस दौरान सर्वसमाज हित में विभिन्न कार्यक्रमों की श्रृंखला तैयार की की गई। उन्होंने कहा कि अग्र समाज की हमेशा से मंशा रही है कि वह महाराज अग्रसेन न की प्रेरणा से सिर्फ अपने समाज के लिए ही नहीं सर्वसमाज के लिए कार्यक्रम आयोजित करते हैं। यही अग्र समाज की खासियत रही है। कार्यक्रमों के बारे में विस्तृत जानकारी देते हुए प्रचार मंत्री डा. अनुराग अग्रवाल, संगठन मंत्री शशिभानु गर्ग ने संयुक्त रूप से बताया अग्रसेन जयन्ती महोत्सव सप्ताह अन्तर्गत १९ सितम्बर, मंगलवार को मानवाता की सेवा हेतु अग्रवाल सभा द्वारा नयति हास्पिटल के सहयोग से कुंजीलाल रामबा. बलुल मित्तल बुरेवाला ट्रस्ट द्वारा निःशुल्क चिकित्सा परामर्श शिविर का आयोजन अग्रसेन मार्ग सरस्वती कुण्ड स्थित अग्रवाटिका पर प्रातः १० बजे से प्रारम्भ होगा। उक्त शिविर में विभिन्न रोगों (हड्डी, कैंसर, हृदय रोग, सामान्य रोग, स्त्री रोग आदि) के विशेषज्ञ चिकित्सक अपनी सेवायें देंगे। उक्त शिविर के संयोजक महावीर मित्तल को बनाया गया है। २० सितम्बर, बुधवार को प्रातः ९ बजे नर सेवा नारायण सेवा के अन्तर्गत बुज चिकित्सा संस्थान में भर्ती सभी मरीजों को फल, बिस्कुट व अन्य आवश्यक वस्तुयें वित. रित की जायेगी व इसी दिन



प्रातः १० बजे से सभा द्वारा दाऊदयाल एडवोकेट बानीदेवी शिक्षा समिति के सहयोग से निःशुल्क नेत्र चिकित्सा शिविर का आयोजन तिलकद्वारा अग्रवाल धर्मशाला होली गेट पर किया जायेगा। जिसमें नेत्रों की जांच के पश्चात आवश्यक सभी मरीजों का निःशुल्क आपरेशन, दवा, चरमा, भोजन व ठहरने की व्यवस्था भी निःशुल्क रहेगी। उक्त कैम्प का आयोजन कल्याण करौति के सहयोग से किया जायेगा। उक्त शिविर के संयोजक मूलचन्द गर्ग होंगे। २१ सितम्बर पुष्पंज. लि अर्पित करने हेतु अग्र समाज प्रातः ७ बजे कुशक गली स्थित अग्रवाल धर्मशाला पर व प्रातः ८ बजे अग्रवाटिका पर एकत्रित होगा। जहाँ महाराज श्री को समाज द्वारा वैदिक मन्त्रीच्यारण व विधि विधान से भावभीनी पुष्पंजलि अर्पित की जायेगी व अग्र महिलाओं द्वारा निकाली जाने वाली विशाल कलश यात्रा का स्वागत अग्रसेन चौक पर सभा द्वारा किया जायेगा। जिसके संयोजक कुंजबिहारी सिंघल चावल वाले बनाये गये हैं। इसी दिन कुष्ठ रोग से पीड़ित मां-बाप के निराश्रित बच्चों की सहायतायें सभा द्वारा संय ५ बजे सुजन संस्था को आवश्यकतानुसार वस्तुयें उपलब्ध करायी जायेंगी। २२ सितम्बर, शुक्रवार को महाराज अग्रसेन के योगदान करती हुयी विशाल व भव्य महाराज श्री की शोभायात्रा संय ४ बजे चम्पा अग्रवाल इण्टर कालेज से प्रारम्भ होकर भरतपुरगेट, घोषामण्डी, चौक बाजार, स्वामीघाट, छत्ता बाजार, होलीगेट, कोवलाली रोड होते हुये भरतपुर गेट स्थित महारा. जा अग्रसेन अतिथि भवन पर

सम्मेलन के राष्ट्रीय अध्यक्ष गोविन्द शरण गर्ग, छत्तीसगढ़. सरकार के कृषि, पशुपालन, जल संसाधन व मत्स्य मंत्री बुजमोहन अग्रवाल, उत्तर प्रदेश सरकार के खाद्य, रसद आपूर्ति मंत्री अतुल गर्ग के साथ ही प्रमुख उद्योगपति देवीदास गर्ग, पूर्व पालिकाध्यक्ष वीरेन्द्र अग्रवाल, बी०एस०ए० कालेज के अध्यक्ष कंचनलाल सराफ उपस्थित रहेंगे। वहीं स्वागतार्थक के रूप में मनीश अग्रवाल कण्ठी माला वाले व स्वागत मंत्री अनुराग मित्तल प्रेस वाले रहेंगे। २४ सितम्बर को रविवार मेले के द्वितीय दिन महाराज अग्रसेन जी की धर्मपत्नी माधवी जी को समर्पित महिला दिवस के रूप में माधवी महिला शक्ति दिवस मनाया जायेगा। अतिथि रूप में मिनरेस्टार व सांसद हेमामा. लिनी समाज सेविका मीनाक्षी शोरावाला व पूर्व पालिकाध्यक्ष मनीशा गुप्ता उपस्थित रहेंगी, वहीं स्वागतार्थक के रूप में उषा गर्ग व स्वागत मंत्री आशा अग्रवाल रहेंगी। २५ सितम्बर को मेले के अन्तिम दिन व जयन्ती महोत्सव के समापन अवसर पर सांस्कृतिक कार्यक्रमों की अनुपम छटा के साथ लाला भगवानदास रूपवती गर्ग चेरिटैबिल ट्रस्ट के द्वारा समाज के वरिष्ठ बुजुर्गजनों का सम्मान समारोह, काँर्षि गोपालदास हैण्डलूम वालों की स्मृति में प्रतिभाजन सम्मान समारोह का भी आयोजन किया जायेगा। इस दिवस अतिथि रूप में अन्तर्राष्ट्रीय वैश्य महासम्मेलन के अन्तर्राष्ट्रीय अध्यक्ष अशोक अग्रवाल, उत्तर प्रदेश सरकार के वित्त मंत्री राजेश अग्रवाल, खेरागढ़ (आगरा) से विधायक महेशचन्द्र गोयल के साथ पूर्व

राज्यमंत्री रविकान्त गर्ग, अग्रवाल शिक्षा मण्डल के अध्यक्ष दिनेशचन्द्र अग्रवाल विद्यावर वाले, प्रमुख उद्योगपति श्रीगुप से राम अग्रवाल अतिथि रूप में रहेंगे। वहीं स्वागत अध्यक्ष रूप में हरीश अग्रवाल व स्वागत मंत्री विनय अग्रवाल अंगूठी वाले होंगे। पत्रकार वार्ता में अध्यक्ष डॉ० श्याम सुन्दर बंसल, उपाध्यक्ष गोपालदास काजू वाले व नगेन्द्र मोहन मित्तल, प्रधानमंत्री रविन्द्र अग्रवाल, संगठन मंत्री शशिभानु गर्ग, कोषाध्यक्ष गोवर्धन दास, प्रचार मंत्री डॉ० अनुराग (अग्रवाल कैंसर), आय-व्यय निरीक्षक काँर्षि डॉ० अशोक अग्रवाल, मुख्य जयन्ती महोत्सव संयोजक अशोक अग्रवाल, बाँकेलाल घुंघरू वाले, मुख्य मेला संयोजक कुशागोपाल अग्रवाल, मुख्य शोभायात्रा संयोजक सतीशचन्द्र सराफ (बालाजी ज्वेलर्स), मुख्य चन्दा संयोजक चौ. प्रदीप कुमार सराफ, मुख्य पुष्पंजलि संयोजक कुंजबिहारी अग्रवाल, महावीर मित्तल, माधव अग्रवाल (हाथी वाले), रीतेश अग्रवाल (टैट वाले), चेतन अग्रवाल कागजी, अतुल अग्रवाल, प्रशान्त सराफ, अनुराग सिंघल (बरोली वाले), श्याम सुन्दर (महालक्ष्मी मन्दिर), केशव देव अग्रवाल सराफ, गगन बंसल, प्रवीन अग्रवाल सराफ, मनीश अग्रवाल, देवाश्र अग्रवाल, विनोद कुमार सराफ राजेश कुमार सराफ (राजू), कुशा गोपाल सिंघल (बरोली वाले), विशाल अग्रवाल, राजीव कुमार मित्तल, गौरांग सिंघल, जितेन्द्र गर्ग, सुशील अग्रवाल अग्रवाल, विकास अग्रवाल, राघव गोयल (दरबै वाले) उपस्थित थे।

जेसी सप्ताह में डान्सिंग, सिंगिंग, माँडलिंग का जलवा बिखेरा

मथुरा। जेसीआई मथुरा ग्रेटर के तत्वावधान में बिदास डांस एकेडमी के सहयोग से गोवर्धन रोड स्थित खण्डेलवाल सेवा सदन में जेसी सप्ताहान्तर्गत डान्सिंग, सिंगिंग, माँडलिंग की प्रतियोगिता रखी गयी। जिसमें नर्तकी-मूर्हीं व युवा प्रतिभाओं ने अपनी कलाओं का जमकर जलवा बिखेरा। मुख्य अतिथि अपर जिलाधिकारी (वित्त) रविन्द्र कुमार ने कहा कि मथुरा नगरी सोलह कलाओं के अवतारी श्रीकृष्ण की नगरी है। जेसीआई ग्रेटर ने इस भव्य मंच के माध्यम से कलाकारों को उभरने और निखरने का अवसर दिया है। मुख्य अतिथि अध्यक्ष विकास अग्रवाल, पूर्व अध्यक्ष राजेन्द्र अग्रवाल "हाथी वाला", सचिव पवन अग्रवाल व कोषाध्यक्ष नितिन अग्रवाल ने पटुका पहनाकर व स्मृति चिन्ह प्रदान कर अभिनन्दन किया। बिदास डांस एकेडमी निदेशक अश्विनी कुमार के नेतृत्व में डान्सिंग, सिंगिंग व माँडलिंग की प्रस्तुतियाँ हुईं जिन्हें मंच का संचालन कर रहे शिवम भारद्वाज व पूजा गुप्ता

की जुगलबन्दी ने शिखर का स्पर्श कराया। निर्णायक (सिंगिंग) कीर्ति बल्लभ देव पाठक (दिल्ली) ने गायन में शुभम चौधारी को (प्रथम), श्याम पाठक को (द्वितीय) व कुं कोमल को तृतीय विजेता घोषित किया। निर्णायिका (डान्सिंग) नेहा शर्मा (आगरा) ने सोनू खान को प्रथम, विनीत केवट को द्वितीय व कुशा वर्मा को तृतीय विजेता घोषित किया। निर्णायिका (माँडलिंग) के वीान ऑफ ब्रिलियन्सी भारत २०१७ विजेता गीत पल्लवी सक्सेना ने हर्ज चतुर्वेदी को मिस्टर मथुरा २०१७ व ऑलचल युवा को मिस मथुरा २०१७ घोषित किया। बेबी २०१७ का खिताब राधा गर्ग व बाबा २०१७ का खिताब प्रणीत जैन को दिया गया। संस्कृति आनन्द व श्लोक गर्ग रनरअप रहे जिन्हें चेयरपर्सन गायल गुप्ता, सचिव मोहिनी अग्रवाल, वन्दना अग्रवाल व संस्था पदाधिकारियों ने प्रशस्ति प्रत्र व ट्रॉफियाँ प्रदान कीं। अन्त में अध्यक्ष विकास अग्रवाल ने सभी का आभार व्यक्त किया।

कार्यक्रम में सप्ताह संयोजक अमित अग्रवाल, भाजपा नेता मुकेश खण्डेलवाल एड०, मनीज अग्रवाल "कंठी-माला", नितिन अग्रवाल "ब्रजवासी", अनिल कुमार खण्डेलवाल, विपिनचन्द्र अग्रवाल, अतुल गुप्ता, पंकज मित्तल, जितेन्द्र गोयल, मितेध सिंघल, मनोज अग्रवाल, मलिक अरोड़ा, अभिजेत अग्रवाल, डा० बी०सी० खण्डेलवाल, साधना-रवि सरीन, अमला-प्रहलाद खण्डेलवाल, दीपा-सुशील अग्रवाल, सिंघल, नीलम-निशा अग्रवाल, रिचा-अंशुल गर्ग, लवली-करन मित्तल, रिमि-विजय शोरावाला, डा० अल्पना-डा० प्रकाशचन्द्र अग्रवाल, सपना-पंकज अग्रवाल, बरखा-संजय अग्रवाल सी०ए०, मोनिषा-प्रशांत शाह, शिवानी-दीपक गुड्डेरा, सरिता-महेश खण्डेवाल, मधुर-राजकुमार अग्रवाल, प्रीति-नेन्द्र अग्रवाल आदि थे।

आशियाने उजाड़े जाने के विरोध में रालोद ने मुख्यालय पर भरी हुंकार

वृंदावन खादर के क्षेत्रों में गरीब मजदूरों के आशियाने उजाड़े जाने पर आज रालोद के मथुरा-वृंदावन विधानसभा अध्यक्ष तारा. चंद गोस्वामी के नेतृत्व में गरीब मजदूरों ने कलेक्ट्रेट पर प्रदर्शन किया। काफी संख्या में मौजूद पीड़ितों को सम्बोधित करते राला. द नेता ने कहा कि जब तक कोई वैकल्पिक व्यवस्था नहीं होती तब तक गरीबों के मकान न उजाड़े जायें। अधिकारियों ने इन्हें कैसे अधिकृत किया। बिजली, पानी, राशन कार्ड, वोटर लिस्ट कैसे बना दी गयी? जिन्होंने प्लांट बेचे है उनके खिलाफ कार्रवाई होनी चाहिए। करोड़ों रूपये के स्ट्याम्प सरकार ने बेच दिये, जिन पर रजिस्ट्री हुई तो क्या सरकार इसमें भागीदार नहीं है अकेला इन गरीबों का क्या दोष है? भूमाफिया और राजस्व विभाग, विकास प्राधिकरण, सभी इसके लिए जिम्मेदार हैं। उन्होंने प्रशासन को जापन दिया और चेतावनी दी कि इनकी रहने की व्यवस्था करे। वरना जबरदस्त आंदोलन किया जायेगा। इस अवसर पर महान्त केशवदास, महान्त परमेश्वर दास त्यागी, साखी लक्ष्मी घियापुरी, अनु शर्मा, रामपाल, मोनू सिंह, कृष्णकांत, कैलाश, रामवीर, भूरा, दिनेश पाण्डे, जगदीश सिंह, हेमा, सीमा, गीतादत्ता आदि उपस्थित रहे।

मोबाइल की दुकान में तोड़फोड़

मथुरा। थाना गोविन्द नगर क्षेत्र स्थित जयसिंहपुरा में दो सगे भाइयों ने मोबाइल दुकान स्वामी से मारपीट करते हुए उसकी दुकान में रखा सामान तोड़ दिया तथा जान से मारने की धमकी देते हुए वहाँ से निकल लिये। पीड़ित ने नामजद आरोपियों के खिलाफ थाना गोविन्द नगर में तहरीर दी है। प्राप्त जानकारी के अनुसार थाना गोविन्द नगर क्षेत्र के जयसिंहपुरा में एक मोबा. इल की दुकान पर मोहन व उसके दो पुत्रों ने गाली गलौच मारपीट करते हुए जमकर तोड़फोड़ मारपीट की और जानसे मारने की धमकी देते हुये बहार खड़े वाहनों को भी तोड़ा और वहाँ से भाग गये। सूचना पर पहुँची इलाका पुलिस ने मामले को गम्भीरता से लेते हुए । पीड़ित पक्ष की तहरीर पर ५पआईआर दर्ज कर ली है।

दुकानदार पुत्र पर मिला चोरी का मोबाइल

मथुरा। शहर कोतवाली अंतर्गत छत्ता बाजार पापड़ गली में दुक. नदार के पुत्र द्वारा एक महिला ग्राहक का मोबाइल चोरी करने और बाद में आरोप प्रत्यारोप के बाद मध्य मोबाइल सहित विवेक पुत्र संजय निवासी पापड़ गली को पकड़ा गया। महिला का मोबा. इल दुकानदार संजय के पुत्र विवेक पर मिला। इस संबंध में महिला के ससुर सुरेश पुत्र किशोरीलाल निवासी सतगढ़ा ने कोतवाली मे रिपोर्ट दर्ज कराई।

बिजौली में हुयी हत्या की रिपोर्ट दर्ज

मथुरा। मंगलवार मांट के गांव बिजौली मे खादर मे ४५ वर्षीय भगवान सिंह की हत्या के मामले मे उसके पुत्र सतेन्द्र उर्फ नन्नु निवासी सेही शेरगढ़ ने इसी क्षेत्र के यादू पुत्र मूली आदि ५ लोगों के खिलाफ हत्या का मामला दर्ज कराया है। जमीन की रजिशा के कारण यह हत्या हुई है।

श्री गिराज महाराज कॉलेज में मनाया गया (साँझी महोत्सव)

मथुरा। उच्च शिक्षा के क्षेत्र में मथुरा शहर के अग्रणी संस्थान श्री गिराज महाराज कॉलेज में ब्रज की प्राचीन संस्कृति (साँझी) महोत्सव को मनाया गया। इस महोत्सव में कॉलेज के शिक्षा संकाय (बी०एड० एवं बी०टी०सी०) के विभिन्न छात्रों ने भाग लिया तथा विभिन्न प्रकार की साँझी कृतियों का प्रदर्शन किया। इस महोत्सव पर कॉलेज की सचिव श्रीमती बुजबाला शुक्ला ने ब्रज की प्राचीन धरोहर साँझी कला के विषय में छात्रों को विस्तृत जानकारी दी तथा छात्रों द्वारा बनायी गयी कृतियों का अवलोकन किया और इसी के साथ छात्रों का उत्साह वर्धन भी किया। उनमें बी०एड० की छात्र नीलम, रिया, शोरा, राकेश को प्रथम स्थान तथा विशाखा, कविता, नितिन व मीमंशा व प्रीति को द्वितीय स्थान तथा अमित व भानुजा, पूनम पाठक, नेहा मोनिका को तृतीय स्थान दिया गया तथा रेखा, पूजा, पिंयका संवाला पुरस्कार दिया गया। इस महोत्सव के अवसर पर शिक्षा संकाय के सभी शिक्षण ने अपना पूर्ण सहयोग दिया।